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Çàäà÷à 1. Â îñòðîúãúëíèÿ òðèúãúëíèê ABC òî÷êàòà H å ïðåñå÷íàòà òî÷êà íà

âèñî÷èíèòå íà òðèúãúëíèêà, òî÷êàòà O å öåíòúð íà îïèñàíàòà îêðúæíîñò, úãëîïîëîâÿùàòà

CL íà úãúë <) ACB (L å âúðõó ñòðàíàòà AB) ðàçïîëîâÿâà îòñå÷êàòà OH, <) BAC = 45◦ è

AB = 2. Äà ñå íàìåðè ëèöåòî íà òðèúãúëíèêà ABC.

Çàäà÷à 2. Äà ñå íàìåðÿò ñòîéíîñòèòå íà ïàðàìåòúðà b , çà êîèòî ñèñòåìàòà∣∣∣∣∣∣
|xy − 3x− 4y + 12| = b

x2 + y2 − 8x− 6y = − b2

èìà òî÷íî ÷åòèðè ðàçëè÷íè ðåøåíèÿ.

Êàêúâ å íàé-ãîëåìèÿò âúçìîæåí áðîé ðàçëè÷íè ðåøåíèÿ íà òàçè ñèñòåìà?

Çàäà÷à 3. Äà ñå äîêàæå, ÷å çà âñÿêà òðîéêà x > 0 , y > 0 , z > 0 å èçïúëíåíî

íåðàâåíñòâîòî
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Êîãà ñå äîñòèãà ðàâåíñòâî?

Çàäà÷à 4. Äà ñå íàìåðÿò öåëèòå ÷èñëà K îò èíòåðâàëà [2000 , 2060] , çà êîèòî óðàâ-
íåíèåòî K + x2 = 2y èìà ðåøåíèå â öåëè ÷èñëà x è y .

Çàäà÷à 5. Ðîáîò ñå äâèæè ïî ðúáîâåòå íà êóá, êàòî çà åäèí õîä ïðåìèíàâà îò âðúõ

êúì äðóã âðúõ, ñâúðçàí ÷ðåç ðúá ñ íà÷àëíèÿ.

à) Êîè ñà êðàéíèòå âúðõîâå, äî êîèòî ùå äîñòèãíå ðîáîòúò, ñòàðòèðàéêè îò äàäåí âðúõ,

ñëåä ÷åòåí áðîé õîäîâå?

á) Äà ñå íàìåðè áðîÿò íà íà÷èíèòå, ïî êîèòî ðîáîòúò ìîæå äà ñå âúðíå â íà÷àëíèÿ

(äàäåí) âðúõ ñëåä èçâúðøâàíåòî íà 2N õîäà (N � åñòåñòâåíî ÷èñëî).

Âðåìå çà ðàáîòà 5 ÷àñà.


